

# Серые инопланетяне. Часть 1, Маленькие садовники и майтре

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 28 июля, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Серые инопланетяне – самая распространённая внеземная раса в популярной культуре на Земле. Они практически повсюду, до такой степени, что до недавнего времени они были единственной идеей или концепцией, с которой люди связывали слово «инопланетянин» или «пришелец». Они повсюду в популярной культуре: наклейки, футболки, дома, фильмы, дорожные знаки, настенные плакаты, фигурки и т. д. И это продолжается и в космосе, по крайней мере в этом галактическом квадранте, потому что они тоже повсюду.

Одна из самых важных вещей, которую вы должны знать которую почти не упоминают за пределами моей группы, это то, что они не являются одной расой, их много. Все они очень похожи, но между ними есть существенные различия. Существует по меньшей мере 165 различных вариантов серых инопланетян, включая тех, которые похожи на них, но биологически очень отличаются.

Сейчас я опишу наиболее важные или значимые их разновидности. Значимые из-за их общего влияния или потому, что они часто встречаются на Земле или вблизи неё, хотя они встречаются почти везде в этом галактическом квадранте, который представляет собой эту галактику, разделённую на четыре геометрические части одинакового размера.

Две наиболее известные группы или подгруппы происходят из общего региона созвездия Ориона, которые, как известно, являются регрессивными или работают с регрессивными расами или на них. И инопланетные расы серых из Зета Ретикули, которые, как известно, являются добрыми или позитивными. Зета Ретикули – это бинарная система, расположенная в южном созвездии Ретикули, примерно в 39 световых годах от Земли.

Хотя некоторые виды серых пришельцев происходят от ДНК рептилий или гибридных амфибий-рептилий, большинство из них имеют ботаническую структуру ДНК, что означает, что они являются растениями или эволюционировавшими видами растений. Это было обнаружено, не без труда, ещё в начале 1950-х годов, когда американцы держали в неволе образец серого инопланетянина, известного как ЭБЕ-1. ЭБЕ – внеземная биологическая сущность.

Хотя у меня есть некоторые сомнения в правдивости этого, говорят, что ЭБЕ-1 был найден как единственный выживший после знаменитого крушения НЛО в Розуэлле в 1947 году, и когда американцы держали его в плену, его здоровье начало быстро ухудшаться, поэтому им пришлось обратиться за помощью к врачам, и после некоторых тестов они быстро поняли, что им нужны ботаники.

Хотя то, что произошло дальше, довольно туманно, факт остаётся фактом: ЭБЕ-1 погиб, находясь под охраной американских военных, где-то в начале 1950-х годов.

Видимо, раса ЭБЕ-1 была более высокой разновидностью серых Зета Ретикули, которые за

пределами Земли более известны как маленькие садовники. Это название встречается и в работах Долорес Канон, где она описывает их как садовников Земли, где биология, растения и животные – это сад. И это достаточно точно, поскольку основная деятельность серых из Зета Ретикули заключается в сохранении ДНК всех живых существ на Земле. Они вмешиваются везде, где ДНК того или иного вида находится под угрозой, восстанавливают её, насколько это возможно, с помощью своих генетических технологий на борту кораблей, а затем возвращают экземпляры в их первоначальную среду обитания.

Это, конечно, относится и к человеческому виду, где они похищают конкретных людей, чтобы восстановить их повреждённую ДНК и здоровье, чтобы люди могли продолжить свой жизненный план в своём нынешнем воплощении на Земле.

Однако серые не обладают таким же складом ума и диапазоном эмоций или таким же пониманием человеческих эмоций, чтобы осознать последствия своих действий для похищаемых ими людей. Поэтому, хотя их действия могут быть полезны для похищенного, в итоге они очень сильно пугают беднягу.

Эта группа небольших серых видов также ответственна за заселение множества планет видами растений и животных, которые, как известно, способны жить и процветать на этих планетах и могут подходить для их общих экосистем. Это одна из причин, по которой многие специфические виды встречаются на нескольких планетах, несмотря на то что они могут находиться на расстоянии сотен световых лет друг от друга.

Галактическая Федерация поручает им эту работу в обмен на всё, что им нужно, хотя документально подтверждено, что они занимались этим задолго до существования самой Галактической Федерации. Так что Федерация просто использует их для продвижения своих интересов. А изначальная причина, по которой они занимаются садоводством, остаётся затенённой собственными причинами и оправданиями Галактической Федерации, поскольку я не могу найти ни одного упоминания о том, зачем они изначально культивируют ДНК на бесчисленных планетах. Всё, что я могу найти на момент написания статьи, это то, что Федерация поручила им это делать.

Биологическая конфигурация небольшой группы серых инопланетян из Зета Ретикули, известных как садовники, как ни странно, имеет ботаническую природу. Они размножаются спорами в биологических оболочках (*en vainas biológicas*), когда живут в природе, и в специализированных медицинских капсулах (*en vainas médicas*), когда находятся в космосе. Они нуждаются во всём, что необходимо растениям, не имеют половых органов, не являются ни мужского пола, ни женского и общаются исключительно и только телепатически, поскольку у них нет голосовых связок.

Другая разновидность серых инопланетян – те, что выглядят почти так же, как варианты Зета Ретрикули, но являются биологическими роботами без души, которые были генетически выведены для различных целей, где требовался подходящий тип тела, так как тела серых инопланетян в целом хорошо подходят для дальних космических путешествий и длительных периодов работы в условиях низкой гравитации, суровых или враждебных условий окружающей среды на далеких чужеродных планетах.

На этом этапе я должна коснуться ещё одного заблуждения относительно серых инопланетян в целом, а именно распространённой на Земле теории о том, что они могут быть тем, во что может

эволюционировать человеческая раса в будущем, и что они страдают от генетических проблем, которые заставляют их брать образцы ДНК у похищенных ими людей в попытке восстановить свою собственную ДНК и свой вид.

Эта теория тесно связана с дарвиновским пониманием эволюции всех видов, но, исходя из имеющейся в моём распоряжении информации, это не так, потому что это совершенно другие виды, чья биология не имеет ничего общего с человеческой ДНК, поскольку ни один из вариантов серых инопланетян не имеет человеческой ДНК, так как их ДНК имеет ботаническую природу, а некоторые их виды принадлежат к семействам ДНК рептилий и амфибий.

Продолжая, можно сказать, что наиболее значимыми серыми инопланетянами, имеющими ДНК рептилий, являются те, которые известны как высокие серые, также известные как майтре, а значение слова майтре – «мастер». На испанский язык это слово можно перевести как «maestro». Таким образом, они считают себя инопланетной расой «мастеров серых», хотя также претендуют на роль мастеров, властителей Земли.

Этот вид – один из самых аморальных и регрессивных видов инопланетян, каких только можно найти. У них нет ни эмпатии, ни эмоций, они руководствуются только собственными интересами и обладают одним из самых чистых нарциссических взглядов, которые только можно найти, и, на мой взгляд, это точное определение демона, и они ведут себя именно так.

Этот вид был выведен на неопределённой далекой планете регрессивными генетиками-рептилиями драко, которые хотели создать расу рабов для выполнения грязной работы. Говорят, что майтре восстали против драко, убили бесчисленное множество из них и сбежали, чтобы сформировать свой собственный независимый вид.

Майтре нашли свой путь на планету Земля. Причина их прибытия на планету остаётся несколько туманной, но она во многом связана с войнами Тиамат, поскольку есть свидетельства того, что они манипулировали по крайней мере одной из сторон этого конфликта, и это заставило Галактическую Федерацию предпринять агрессивные действия против них в тщетной попытке контролировать их или искоренить их и их гнусное влияние.

Согласно информации, которую уммиты передали на Землю, майтре контролируют половину мира – восточный блок стран, включая Россию. Западный блок стран контролируется рептилиями, в основном известными как кингу, которые подчиняются своим повелителям драко. Уммиты утверждают, что именно это является причиной непрекращающейся борьбы между восточными и западными странами на Земле.

Я считаю эту информацию весьма сомнительной, поскольку социальная и властная структура на Земле, а также причины постоянных конфликтов между блоками этих наций весьма различны, поскольку и те и другие искусственно контролируются одной и той же группой человеческих и нечеловеческих индивидов, как это было подробно описано в других моих работах, а также моими предшественниками.

Я должна уточнить, что когда я упоминаю драко как вид, я не имею в виду альфа-драко, которые являются совершенно другим видом, космическими драконами.

На данный момент известно, что майтре как вид существуют только на Земле и планете Марс, больше о них нет никаких данных ни в каком другом месте, и предполагается, что они

перемещаются с одной планеты на другую через порталы и прыжковые комнаты и что они в основном живут под землей.

Большое количество данных, которыми располагает моя группа, сильно контрастирует со многими данными о майтре, поскольку Галактическая Федерация полностью доминирует в этом регионе космоса. А учитывая отсутствие конкретных данных о существовании майтре за пределами этих двух планет, Земли и Марса, учитывая, что обе они полностью находятся под контролем одной и той же группы человеческих и нечеловеческих индивидов, я твёрдо убеждена, что майтре – это всего лишь разновидность эгрегора, порождённая в реальность как материализация общих человеческих и нечеловеческих страхов.

То, что такой неприятный и сильный вид содержится только на двух планетах, несколько сомнительно, поскольку данные, мягко говоря, подозрительны.

О более приятных серых инопланетянах я продолжу рассказывать во второй части этого видео.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку, чтобы увидеть больше видео, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

Берегите себя, и пусть у вас всё будет хорошо.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу.

Источники:

[https://www.youtube.com/watch?v=2\\_C17RofVM](https://www.youtube.com/watch?v=2_C17RofVM)

<https://swaruu.org/transcripts/alienigenas-grises-parte-1-jardineros-pequenos-y-los-maitre>